



兩個月沒見蕭正楠

黃翠如 改約 唐詩詠 過中秋

香港文匯報訊（記者 吳文釗）苗僑偉（三哥）、陳豪、黃翠如和麥明詩等人昨日中秋佳節仍為《使徒行者2》宣傳，到商場與市民共度佳節，無線同時公佈劇集在內地已突破十億次點擊率，上周本地也錄得150多萬人次的收看率。中秋是人月兩團圓的佳節，可是翠如與男友蕭正楠卻要分隔兩地，她更自爆已有兩個月沒見男友，於是今個中秋就約了唐詩詠一齊慶祝。

劇中周旋於袁偉豪和周柏豪之間的黃翠如，被取笑成「食蠶」專家，她表示自己也有上網追看劇集，對成績感滿意，最難得是有三哥、陳豪等好戲之人參與，是整個團隊的功勞。問到中秋是否和男友蕭正楠度過？翠如說：「他在加拿大工作，近

期我們各自出埠，都有兩個月沒見，但我會拿他的月餅券派給大家。」至於會否到男友家做節，她說：「不會了，因為約了唐詩詠來我家，之後再一起去玩。（去蘭桂坊？）太老了，我們這些上年紀的女人，都是行街或者看電影。」

提到蕭正楠好友曹永廉剛在發生槍擊案的拉斯維加斯登台，翠如慨歎世界各地都變得危險，已經不是遙遠的事，希望大家出外都要注意安全。至於翠如上載13年前與其他主播的大合照，她說：「都幾感觸，現在看到各人有不同的方向，有的結婚生子，有人已經轉行，人生就是這樣得意。」

陳豪認劇中髮型敗筆

陳豪表示中秋節會與家人吃飯慶祝，飯後會帶小朋友到公園感受節日氣氛，他笑言有幫兒子做學校功課一起做燈籠，問到是否很難製作時，他笑說：「應該問題不靚，是靚的。」陳豪因每晚都要照顧小朋友，他們又習慣早睡，所以甚少開電視追劇。連



一班《使徒行者2》演員昨日與市民共慶佳節。



陳豪透露跟兒子一起做燈籠。

麥明詩帶英友人過節

活動後隨即要去趕拍新劇的麥明詩，表示哥哥未返港，一家人要押後慶祝中秋，她說：「我有位英國的讀書朋友來了香港，打算帶他去見識香港人是如何慶祝中秋，希望12點前可以收工。」問她是否帶朋友去蘭桂坊，她笑說：「都可以去公園點下蠟燭，我細個最喜歡看蠟燭剛熔時，可以弄一些心心圖案，媽咪都鼓勵我玩這些小遊戲，要活學活用，不要只會讀書，當然也要小心為上，大家都是不要煲蠟。」

麥明詩指與家人要押後慶中秋。

翠如被取笑成「食蠶」專家。



許紹雄玩遊戲時貌似頗辛苦。

待總監基仔平復心情再開會 周慧敏拒做美少女戰士登台



周慧敏完成宣傳後會繼續投入地獄式排練。

香港文匯報訊（記者 李慶全）周慧敏（Vivian）昨日到商場宣傳其明年一月於紅館舉行的30周年演唱會，她透露完成宣傳會繼續投入地獄式排練，而她老公並沒投訴，因與他仍有很多時間見面，像昨晚中秋也有吃飯及要老公買了兔仔及金魚燈籠，他每年亦會識做。

Vivian表示自己並非Full time藝人上舞台，故準備工夫要做足，平日已經有上聲樂及鋼琴課堂，現要勤做gym和練舞。至於服飾方面，Vivian指今次希望可以舒服一點去唱歌，不想考慮太多在服裝之上，太重、太低都也是一個問題，她笑說：「如果件衫太低個人要挺得好直，但唱到激情時可能會蹲低少少，那就不着好了，我就50歲喇，要恰如其

分，不可以仍着美少女戰士的衫，不想虐待觀眾，成熟都可以性感！」她表示今次一定不會穿紅地毯的晚裝，會配合特別的舞蹈想天馬行空和有層次一點，她帶笑說：「平時我不愛跳舞，上到台就會變身，但不是美少女戰士，是進化版戰士，給大家新鮮感和驚喜，感受到我的誠意！」

慶幸好友平安無恙

談到美國拉斯維加斯嚴重槍擊事件引致50多人死亡數百人受傷，古巨基與太太Lorraine身在附近酒店受到驚嚇，身為好友的Vivian表示她沒致電基仔，但一直與Lorraine保持聯絡，知道他倆現平安無恙，Vivian說：「我最初只知基仔在三藩市開騷，其後Lorraine短訊我說他們安全，但情況好

混亂，而他們上線好像比較麻煩，留言都很短，之後我才看到新聞，才知好誇張，到看到基仔的面書，感覺到他倆當時不知外邊發生何事會仲驚。不過最重要他倆在一起，報平安後，我也擔心少了，但整件事都是宗慘劇，很癡癡的一件事！」他們現有否外出？Vivian表示自己不敢不斷追去問。

至於基仔兩公婆何時回到香港？Vivian指他倆很快會回來，因下周安排了為她的演唱會開會，因基仔是總監，Lorraine又是她的經理人，但她說：「還是先待他倆的心安定下來喇夠，狀態恢復才會開吧！」而Vivian去年底曾到過拉斯維加斯開巡迴演唱會，未來還未有安排，主要想先專心為30周年演唱會演出。

咀羅天宇賀牛一 湯洛雯稱好尷尬



左起：前亞姐楊玉梅、陳煒和袁潔儀在無線碰頭。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）湯洛雯、高海寧、馮盈盈、陳煒、黃美棋等人前晚參與《big big channel 失驚無神賀中秋》節目，湯洛雯日前在羅天宇生日派對上大方獻吻，終承認拍拖關係，她說：「其實都無話不公開，前幾日還在說發展中，開派對的相沒想過會流出，他生日本來都起哄，開心就送他一個吻，好尷尬。」湯洛雯仍稱與羅天宇剛開始發展，二人都想低調，待穩定後有結婚念頭才公開。

難得中秋節有假放的馮盈盈，表示會先與家人吃飯後才找男友出街。問她去



湯洛雯想跟羅天宇低調發展。

人多之處不怕被人認到時，她笑說：「我有秘技就是不化妝，我觀察到一個現象，我不化妝是沒有人認到我，所以不擔心被人認到。」取笑她素顏沒人認到是否要檢討一下，盈盈說：「哈哈，其實都值得自豪，因為我不化妝時會戴眼鏡，氣質會不同，有一種清純、純樸的感覺。」前亞姐陳煒、楊玉梅和袁潔儀難得在無線碰頭，煒哥也笑道竟然在無線可以用亞姐這個銜頭去做節目。煒哥等人會在節目示範化妝，她表示不怕被評頭品足，至少眼耳鼻都齊全，更分享她的護膚心得就是要有自信。

楊祐寧樂為女友設計愛的運動鞋

香港文匯報訊（記者 吳文釗）台灣男星楊祐寧昨日由內地來港出席運動鞋品牌宣傳活動，即晚就回寧波趕拍新戲，他坦言近年中秋佳節都在工作中度過，只能透過電話與家人保持聯絡。

楊祐寧稱在寧波正拍攝古裝電影，當中不少動作戲分，他說：「我都喜歡古裝打扮，7月時開始拍攝，只是第一、二個星期覺得好熱，古裝有太多套衫受不了。」楊祐寧坦言喜歡自己設計運動鞋，認為白色鞋是一個趨勢，每個人應該擁有一、三對，希望有機會將自己的設計變成實物。問他會否為女友設計獨一無二的運動鞋，楊祐寧說：「都可以，因為是特別的東西，可以加一些訊息在內，代表兩個人之間的小秘密，就像《志明與春嬌》的I miss you，只有兩個人知道。」



楊祐寧近年中秋節都在工作中度過。

張彥博搵93歲嫲嫲出演MV

香港文匯報訊 張彥博為了趁中秋佳節向各界送上祝福，早前特意抽空拍攝歌曲《圓缺》MV，更請來已達93歲高齡的嫲嫲客串演出。

現場所見，嫲嫲完全不像已經年過90歲，氣色極好的她，不但行動自如，更能精靈地回應張彥博及導演的要求，又時與現場工作人員開聊，看來「逆齡」這個特質絕對有遺傳。雖然嫲嫲這麼精叻，但張彥博還是大為緊張，除了趁不用理位時與嫲嫲聊天外，每當轉場時，他都必定拖實嫲嫲一齊行，場面溫馨。張彥博坦言拍攝時都好感動：「我拖住嫲嫲一齊行喇，睇番playback，見到嫲嫲嘅背影，都好感動。因為我細個係爺爺嫲嫲同嫲嫲湊湊大，所以同佢哋



張彥博的嫲嫲相當精靈。

close。好記得大概6歲嗰陣，有次做完節返屋企時，我撲上嫲嫲嘅背脊度想佢抱我，不過因為我太肉緊，竟然撞跌吃嫲嫲同搞到佢斷骨，但嫲嫲從來有怪過我，而我後尾知道好大件事，所以內疚咗好耐。自此，我就更加珍惜嫲嫲，因為我知道佢係最錫我嘅人之一。」

跌腳仆倒膝肉被剝開 李思欣獲夫體貼照顧

香港文匯報訊（記者 李慶全）李思欣與旅遊達人胡慧沖昨晚出席水燈節活動，思欣穿粉紅色裙上膝貼上大塊紗布一拐一拐到場，她表示日前坐港鐵上扶手電梯時，由於沒把緊扶手不慎跳腳向前仆，右膝被剝開一大塊肉及流血，但她只為傷口消毒後繼續與朋友去吃飯，可是吃飯中途她開始標冷汗汗暈，遂立刻入院治理，結果要縫五針。她苦笑在醫院時老公范振鋒傳短訊叫她放鬆，最後看到其傷口即大叫「核突」。

思欣指受傷當天沒洗澡，翌日也只抹身，之後用保鮮紙包着傷口將傷腳伸出浴缸這樣洗澡，問為何不叫老公幫忙？她笑說：「我家裡的浴缸太細了，不過

他都好體貼，出街有扶實我！」思欣表示現擔心右膝會留下疤痕，所以有戒口，昨晚中秋節跟一班朋友BBQ，她都只吃廚師腸和坐着聊天。而她日內會跟老公一起到上海擔任活動司儀，回來剛好可以拆線，她指其實自己右腳受到墮坑、貓爪及仆倒三次無妄之災，她也想去拜神祈福求安康。



李思欣右膝貼上大塊紗布到場。